

Легко ли помогать людям? Не за деньги, а просто от чистого сердца. Кто-то усмехнется и скажет, что никто ничего бескорыстно сейчас не делает. К счастью, это не совсем так. Есть люди, которые готовы помочь каждому, кто в этом нуждается. У них большая душа и горячее сердце. Эти люди никогда не останутся равнодушными к чужим проблемам. Кто же они? Конечно же, это волонтеры. Уколы и лекарства лечат тело человека. А забота, внимание, участие и, главное, общение лечат его душу. С этим волонтеры отлично справляются.

31 марта в библиотеке №10 МУК «ЦБС» (пр. Ленинградский, 269, корп1) в 14.00 состоится дискуссионная площадка на тему: «Добровольчество: Что это такое и зачем оно нужно». Организаторами дискуссионной площадки выступили отдел по делам молодежи мэрии г. Архангельска, Молодежный информационный центр МУК «ЦБС».

Ведущий площадки: председатель Молодежного совета Северного округа, Айк Аджоглян.

Участниками дискуссии будут члены Молодежного совета Архангельска, представители Молодежных советов в округах, члены студенческого самоуправления, специалисты отдела по делам молодежи мэрии г. Архангельска, Центр социальных технологий «Гарант», «Молодежный банк», представители бизнеса, активная молодежь города.

Цель мероприятия обсудить российский и зарубежный опыт добровольческой деятельности, сформулировать пути развития добровольчества в Архангельске и создание положительного образа добровольца в молодежной среде.

Приглашаем Вас стать участником дискуссии!

Об участии просьба сообщить до 16.00 30 марта по тел 24 79 07 или 8 902 1919 176 (Стукова Надежда)

«Добровольчество: Что это такое и зачем оно нужно?» : [Электронный документ] (<http://molod.arhcity.ru/index.php?id=598>). Проверено 30.03.2010.